
 

 
FitGo - Ideeën voor gezondheid 

Gezondheid & fitness 

 
 
 
 
 

 

Gebruikershandleiding 

Bluetooth 

Lichaamsvetweegschaal 

 
 
 
 

  
iOS App Android App 

 
 
 
 
 

Gemakkelijke Synchronisatie Met 
 

 

 
   

Apple Health 

 
 
 

 

Mobiel & Apparaat 
 

 

   
IOS 7.0 Android 4.3 Bluetooth 4.0 

 

12 parameters in 1 meting 
 

 
 

Gewicht BMI Lichaamsvet Water Spieren Botten 

 
 

BMR Obesitas V-Vet Proteïne Leeftijd LBM 

 
 
 

Meerdere Gebruikers 
 

8 gebruikers delen één gebruikersaccount op het apparaat. 

 
Doelgewicht 

 

Gebruikers kunnen hun eigen doelgewicht instellen om hun eigen gezondheidsplan aan te passen. 

 

Voor Het Eerste Gebruik 
 

1. Plaatsing van de batterijen 

Open de batterijlade, plaats de batterijen met de juiste polariteit. 

2. Installatie van de app 

Scan de QR-code op het bovenstaande, of download "FitGo" van App Store of Android Google Play. 

3. Registratie 

Zet bluetooth aan op het mobiele apparaat, start de App "FitGo", volg de App instructies. 

 

App instructies 
 

 
1. Doelgewicht bewerken/familie- 2. Klik op "Me"-"Setting", stel dan 3. Kies dan de gebruiker en 

lid toevoegen (in totaal 8 eenheid/gezondheidsindex/taal sta op de weegschaal. 

leden) in zoals u wenst. 

 

   
 
 
 
 
 

4. 12 soorten meetdata 5.Klik op "Charts", en dan 

Zullen als volgt verschijnen: geschiedenis meetdata kennen. 

 

 

   
 
 
 
 

 

Opgelet 
 

1. Gebruik de weegschaal niet bij mensen met lichaamsimplantaten zoals een pacemaker, 

artificiële ledematen, anticonceptiemiddelen, of metalen platen of schroeven. Hierdoor kan het 

apparaat slecht gaan werken of een onnauwkeurig resultaat geven. Raadpleeg bij twijfel uw 

arts. 

2. Zorg voor een goed contact tussen blote voeten en de metalen elektroden, anders geeft het 

apparaat alleen uw gewicht weer. 

3. Zorg ervoor dat de weegschaal op een plat, effen en stevig oppervlak staat. Vermijd tapijt of 

zachte oppervlakken. 

4. Het oppervlak van de weegschaal is glad als het nat is. Zorg ervoor dat zowel het glas als uw 

voeten droog zijn voor gebruik. 

5. Deze weegschaal is niet waterdicht. Niet blootstellen aan vocht. 

6. Reinig de weegschaal met een licht vochtige doek. Gebruik geen chemische/schurende 

schoonmaakmiddelen om de weegschaal te reinigen. 

7. Verwijder de batterijen als de weegschaal gedurende lange tijd niet wordt gebruikt. 

8. Het toestel is uitsluitend bestemd voor huishoudelijk gebruik binnenshuis. 

9. Kinderen moeten onder toezicht staan om ervoor te zorgen dat ze niet met het apparaat 

spelen. 

 



 

 
FitGo - ldeas for health 

Health & fitness 

 
 
 
 
 

 

User Guide 

Bluetooth Body Fat Scale 

 
 
 
 
 

  
iOS App Android App 

 
 
 
 
 

One-click sync with 
 

 

 
   

Apple Health 

 
 
 

 

Mobile&Device 
 

 

   
IOS 7.0 Android 4.3 Bluetooth 4.0 

 

12 parameters in 1 measurment 
 

 
 

Weight BMI Body Fat Water Muscle Bone 

 
 

BMR Obesity V-Fat Protein AGE LBM 

 
 
 

Multi Users 
 

8 users share one user account in the device. 

 
Target weight 

 

Users can set their own target weight to customize their own health plan. 

 

For First Use 
 

1. Battery lnstallation 

Open the battery door, put into batteries with correct polarity. 

2. App Installation 

Scan the QR code on the above, or download “FitGo” from App Store or Android Google Play. 

3. Registration 

Turn on bluetooth on mobile device, run the App“FitGo”, follow the App instructions. 

 

APP Instruction 
 

 
1. Target Weight Edit/Family 2. Click"Me"-"Setting",then 3. Then choose the user and 

Member Add(total 8 set unit/health index/lan- stand on the scale. 

members) guage as you want. 

 

   
 
 
 
 
 

4. 12 kinds of measuring 5.Click"Charts",then  know 

data will show as below: history measuring data. 

 

 

   
 
 
 
 

 

Attention 
 

1. Do not use the scale on people who have body implants such as a pacemaker, artificial limbs, 

contraceptive devices, or metal plates or screws. It may cause the device to malfunction or produce 

an inaccurate result. When in doubt, consult your physician. 

2. Please make sure good contact between bare feet and the metal electrodes, otherwise it will 

display your weight only. 

3. Ensure the scale is on a flat, even and firm surface. Avoid carpet or soft surfaces. 

4. The surface of the scale will be slippery if wet. Please make sure both the glass and your feet are 

dry before use. 

5. This scale is not water proof. Do not expose to moisture. 

6. Clean the scale with a slightly damp cloth. DO not use any chemical/abrasive cleaning agents to 

clean the scale. 

7. Please remove the batteries, if the scale is not to being used for a long time. 

8. The appliance is intended solely for domestic use within the home. 

9. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance. 

 



 

 
FitGo - ldeen für die Gesundheit 

Gesundheit & Fitness 
 
 
 
 
 

 

Bedienungsanleitung 

Bluetooth 

Körperfettwaage 

 
 
 
 
 

  
iOS App Android App 

 
 
 
 
 

Ein-Klick Synchronisation mit 
 

 

 
   

Apple Health 

 
 
 

 

Mobile&Gerät 
 

 

   
IOS 7.0 Android 4.3 Bluetooth 4.0 

 

12 Parameter in 1 Messung 
 

 
 

Gewicht BMI Körperfett Wasser Muskeln Knochen 

 
 

BMR Übergewicht V-Fett Protein AGE LBM 

 
 
 

Mehrere Benutzer 
 

8 Benutzer teilen sich ein Benutzerkonto im Gerät. 

 
Zielgewicht 

 

Benutzer können ihr eigenes Zielgewicht einstellen, um ihren eigenen Gesundheitsplan zu 

individualisieren. 

 

Für die erste Verwendung 
 

1. Einlegen der Batterien 

Öffnen Sie das Batteriefach, legen Sie die Batterien polrichtig ein. 

2. App-Installation 

Scannen Sie den oben abgebildeten QR-Code oder laden Sie "FitGo" aus dem App Store oder Android 

Google Play herunter. 

3. Registrierung 

Schalten Sie Bluetooth am mobilen Gerät ein, starten Sie die App "FitGo" und folgen Sie den 

Anweisungen der App. 

 

APP-Anweisung 
 

 
1. Zielgewicht bearbeiten/Familie 2. Klicken Sie auf "Ich"-"Einstellung", dann 3. Wählen Sie 

dann den Benutzer und die Mitglieder (insgesamt 8 eingestellte 

Einheiten/Gesundheitsindex/Mitglieder), die Sie auf der Waage haben möchten. 

 

   
 
 
 
 
 

4. 12 Arten der Messung 5. Klicken Sie auf "Diagramme", dann 

wissen 

werden die Daten wie folgt angezeigt: Geschichte Messdaten. 

 

 

   
 
 
 
 

 

Achtung 
 

1. Verwenden Sie die Waage nicht bei Personen, die Körperimplantate wie z. B. einen 

Herzschrittmacher, künstliche Gliedmaßen, Verhütungsmittel oder Metallplatten oder -schrauben 

tragen. Dies kann zu einer Fehlfunktion des Geräts oder zu einem ungenauen Ergebnis führen. 

Wenden Sie sich im Zweifelsfall an Ihren Arzt. 

2. Achten Sie auf einen guten Kontakt zwischen den nackten Füßen und den Metallelektroden, 

sonst zeigt das Gerät nur Ihr Gewicht an. 

3. Achten Sie darauf, dass die Waage auf einer festen, ebenen und trockenen Oberfläche steht. 

Vermeiden Sie Teppich oder weiche Oberflächen. 

4. Die Oberfläche der Waage ist bei Nässe rutschig. Stellen Sie sicher, dass sowohl das Glas als 

auch Ihre Füße vor der Benutzung trocken sind. 

5. Diese Waage ist nicht wasserdicht. Setzen Sie sie nicht der Feuchtigkeit aus. 

6. Reinigen Sie die Waage mit einem leicht feuchten Tuch. Verwenden Sie keine 

chemischen/abrasiven Reinigungsmittel zur Reinigung der Waage. 

7. Bitte entfernen Sie die Batterien, wenn die Waage für längere Zeit nicht benutzt werden soll. 

8. Das Gerät ist ausschließlich für den häuslichen Gebrauch in der Wohnung bestimmt. 

9. Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen. 

 



 

 
FitGo - des idées pour la santé 

Santé et fitness 
 
 
 
 
 

 
Guide de l’utilisateur 

Balance de graisse corporelle 

Bluetooth 

 
 
 
 
 

  
App iOS App Android 

 
 
 
 
 

Synchronisation en un clic avec 
 

 

    
Apple Santé 

 
 
 

 

Mobiles et appareils 
 

 

   
IOS 7.0 Android 4.3 Bluetooth 4.0 

 

12 paramètres en 1 mesure 
 

 
 

Poids IMC Graisse Eau Muscle Os 

 
 

BM Obésité V-Graisse Protéine ÂGE MCM 

 
 
 

Multi-utilisateurs 
 

8 utilisateurs partagent un compte utilisateur dans l'appareil. 

 
Poids cible 

 

Les utilisateurs peuvent définir leur propre poids cible pour personnaliser leur propre plan de santé. 

 

Pour la première utilisation 
 

1. Installation des piles 

Ouvrez le couvercle du compartiment à piles et insérez les piles en respectant la polarité. 

2. Installation de l'application 

Scannez le code QR ci-dessus, ou téléchargez « FitGo » sur App Store ou Android Google Play. 

3. Inscription 

Activez le Bluetooth sur votre appareil mobile, lancez l'application "FitGo" et suivez les instructions de 
l'application. 

 

Instruction APP 
 

 
1. Modification du poids cible/Ajout                  2. Cliquez sur « Moi » - « Réglage », 3. Choisissez ensuite l'utilisateur 

d'un membre de la famille (8 membres       l'unité, l'indice de santé et la et montez sur la balance. 

au total)       langue comme vous le souhaitez 

 

   
 
 
 
 
 

4. 12 types de données de mesure Cliquer sur "Graphiques", puis consulter 

s'affichent comme ci-dessous : les données de mesure de l'historique. 

 

 

   
 
 
 
 

 

Attention 
 

1. N'utilisez pas la balance sur des personnes qui ont des implants corporels tels qu'un stimulateur 

cardiaque, des prothèses, des dispositifs contraceptifs ou des plaques ou vis métalliques. Cela 

pourrait entraîner un dysfonctionnement de l'appareil ou produire un résultat inexact. En cas de 

doute, consultez votre médecin. 

2. Veillez à un bon contact entre les pieds nus et les électrodes métalliques, sinon l'appareil 

n'affichera que votre poids. 

3. Assurez-vous que le pèse-personne est sur une surface plane, égale et ferme. Évitez les tapis ou les 
surfaces molles. 

4. La surface de la balance sera glissante si elle est mouillée. Veuillez-vous assurer que le verre et vos 

pieds sont secs avant de l'utiliser. 

5. Cette balance n'est pas étanche. Ne l'exposez pas à l'humidité. 

6. Nettoyez la balance avec un chiffon légèrement humide. N'utilisez pas de produits 

chimiques/abrasifs pour nettoyer la balance. 

7. Retirez les piles si la balance n'est pas utilisée pendant une longue période. 

8. L'appareil est destiné uniquement à un usage domestique dans la maison. 

9. Les enfants doivent être surveillés afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil. 

 


